
 

 

Всеукраїнська акція « 16 днів проти насильства» 

Коротко про акцію 

Щорічно в Україні з 25 листопада по 10 грудня проводиться всеукраїнська акція 

« 16 днів проти насильства» з нагоди відзначення : 

 25 листопада – Міжнародний день боротьби з насильством щодо жінок; 

 1 грудня – Всесвітній день боротьби зі СНІДом; 

 2 грудня – Міжнародний день боротьби з рабством; 

 3 грудня – Міжнародний день людей з обмеженими фізичними 

можливостями; 

 5 грудня – Міжнародний день волонтера; 

 6 грудня – Вшанування пам’яті студенток, розстріляних у Монреалі; 

 10 грудня – Міжнародний день прав людини. 

Мета акції :  привернення уваги до проблем подолання будь-яких форм 

насильства, у тому числі насильства в сім'ях, жорстокого поводження з дітьми, 

протидії торгівлі людьми та захисту прав жінок. 

Відзначення в ліцеї 



Відповідно до листа Міністерства освіти і науки України та наказу по 

закладу « Про проведення Всеукраїнської  щорічної акції « 16 днів проти 

насильства» в закладі були проведені різноманітні заходи : 

Заняття  « Бачити спочатку людину» до Міжнародного дня людей з 

інвалідністю. Проведення інформаційної кампанії « Всі різні – всі рівні.» 

 

Фото 

Вікторина – гра « Що ми знаємо про ВІЛ, СНІД» 

 

 



Організація і проведення тематичних зустрічей з учнями 8-10 класів на тему « Я маю право». 

 

 

Тематичні заняття. 

Чому виникає агресія ? Як її подолати? ( обмін думками). 

 

Проведення тренінгового заняття : « Булінг. Способи самозахисту.» 



 

 

 

 

 

 



З учнями 5х класів було проведено інформаційну просвіту «Розірви коло 

насильства» 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 



З учнями 5 - 9 класів було проведено анкетування « Що я знаю про насильство» 

з метю виявлення обізнаності школярів про насильство в сім’ї школі.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



  З метою підвищення рівня проінформованості учасників щодо проблеми 

торгівлі людьми для учнів було проведено урок  з переглядом відеофільму про 

торгівлю людьми. 

 

 

З учнями 6го класу було провдено тренінгове заняття « Ми проти насильства» 

 

 

 



На тренінговому занятті учні спільно з практичним психологом створили плакат 

«Наші долоньки проти насильства» 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



До  дня вшанування пам’яті студенток розстріляних в Монреалі,була проведена 

акція «Запали свічку» однак,цього року діти вшанували не лише пам’ять 

студенток фемінсток,а й вбитих жінок яких забрала російська агресія. 

 

                     

 

 

 



Проведені заходи стали приводом для аналізу власних дій та вчинків. Сприяли 

вихованню людяності, відповідальності, поваги до гідності іншої людини та 

переосмислення цінностей. 

 

Психологічна служба Княжицького ліцею                        Тетяна Фень 

Ольга Запісоцька 

 

 


